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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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1. Ανάπτυξη των μεταγνωστικών δεξιοτήτων: αυτοαξιολόγηση
και αυτοοργάνωση.

2. Καλλιέργεια του αναστοχασμού: ο μαθητής παροτρύνεται να
αναστοχάζεται πάνω στις παρανοήσεις του και να
αναπροσαρμόζει τις φέρουσες αντιλήψεις του.

3. Εποικοδομητική χρήση της τεχνολογίας: Ο μαθητής
παροτρύνεται να χρησιμοποιεί την τεχνολογία για
εκπαιδευτικούς σκοπούς. Ενσωματώνει στην καθημερινή
πρακτική το e-class και γνωρίζει και άλλους τόπους και
τρόπους μάθησης όπως για παράδειγμα tutorials,
ηλεκτρονικές πηγές εκπαιδευτικού υλικού, εκπαιδευτικά
λογισμικά.

4. Ενίσχυση της ομαδικότητας: ενισχύουμε τη συνεργασία και
την αλληλοβοήθεια μεταξύ των μαθητών και δίνουμε ομαδικές
εργασίες.

5. Ενίσχυση της αυτοεκτίμησης του μαθητή: Οι μαθητές συχνά
εγκαταλείπουν κάθε προσπάθεια, πιστεύοντας ότι δεν είναι
ικανοί να τα καταφέρουν. Αναστρέφουμε αυτή την αντίληψη
με μικρούς στόχους που ο μαθητής μπορεί να επιτύχει,
ενισχύοντας την αυτοπεποίθησή του.

Μαθαίνω πώς να μαθαίνω

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Με τη συγκεκριμένη δράση  επιδιώκουμε να βοηθήσουμε το μαθητή :

1. Να γνωρίσει και να αποδεχθεί τον εαυτό του, να εντοπίσεικαι
να κατανοήσει ατομικά του χαρακτηριστικά (ικανότητες,
ενδιαφέροντα, κλίσεις, φιλοδοξίες) και να διαμορφώσει τις
αξίες του σε ένα ικανοποιητικό αξιολογικό σύστημα.

2. Να αποκτήσει τις γνώσεις που είναι απαραίτητες για την
πραγματοποίηση συνετών επιλογών στον επαγγελματικό
τομέα και σωστή προδιάθεση απέναντι στην εργασία.

3. Να προβεί σε συνετές, ελεύθερες και αβίαστες επιλογές
εκπαιδευτικών εμπειριών και επαγγελματικών κατευθύνσεων.

Όταν η εργασία είναι χαρά, η ζωή
είναι ωραία

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Στόχος του Σχεδίου Δράσης είναι:

να αναβαθμίσει την ιστοσελίδα του Σχολείου στο ΠΣΔ.
να αναδείξει τις δράσεις του Σχολείου στην ευρύτερη
κοινωνία
να αναπτύξει σχέσεις συνεργασίας και επικοινωνίας των
μελών του Συλλόγου των Καθηγητών του Σχολείου με τους
μαθητές και τους γονείς
να παρουσιάσει το διδακτικό έργο των καθηγητών στην
κοινωνία

Δημιουργία Ιστοσελίδας του
Σχολείου στο Πανελλήνιο Σχολικό
Δίκτυο

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Ο γενικός σκοπός της δράσης  είναι να δοθεί η ευκαιρία στους
εκπαιδευτικούς, μέσα από μια διαδικασία αλληλεπίδρασης, να
προσεγγίζουν θέματα που αφορούν στη διαχείριση της σχολικής
τάξης σε πρακτικό κυρίως επίπεδο. Στόχοι των συναντήσεων είναι
οι ακόλουθοι:

Να αναζητηθούν τεχνικές και τρόποι αποτελεσματικής
αντιμετώπισης των προβλημάτων μιας δημοκρατικής τάξης, η
οποία θα δίνει την ευκαιρία στους μαθητές να αναπτύξουν τις
ικανότητές τους και στον εκπαιδευτικό να καταστεί
«διευκολυντής» της μάθησης.
Να αναζητηθούν τεχνικές διαχείρισης του άγχους των
μαθητών, ιδιαίτερα κατά την περίοδο των πανελλαδικών
εξετάσεων.
Να αναζητηθούν τεχνικές ενδυνάμωσης και ψυχολογικής
στήριξης των εκπαιδευτικών σε περιόδους κρίσης, οι οποίες
θα μεταλαμπαδευτούν και στους μαθητές μέσα από
βιωματικές δράσεις
Να αναζητηθούν στρατηγικές πρόληψης αντικοινωνικών
συμπεριφορών σε επίπεδο σχολείου.
Να αναζητηθούν καλές πρακτικές που θα βοηθήσουν τους
εκπαιδευτικούς να αντιμετωπίσουν παραβατικές
συμπεριφορές.

Εκπαιδεύω και εκπαιδεύομαι

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Ολοκλήρωση του προγράμματος Erasmus /Δράση ΚΑ2,
με τίτλο: «STOP FENCES», με αριθμό σύμβασης: 2019-1-ES01-
KA229-063887, που υλοποιείται από το σχολείο μας για τα
σχολικά έτη 2019-2020 έως και 2021-2022. Στο πλαίσιο αυτό,
συμπεριλαμβάνεται η φιλοξενία των εταίρων του
προγράμματος (8 καθηγητών και 28 μαθητών, Ιανουάριος
2022), καθώς επίσης και 2 μετακινήσεις του σχολείου μας
(Μάρτιος και Μάιος 2022 στην Ιταλία).
Ευαισθητοποίηση, συνειδητοποίηση και απόκτηση, από
τους μαθητές του σχολείου, πολιτισμικών ικανοτήτων,
σεβασμού στη διαφορετικότητα της γλώσσας και του
πολιτισμού, καθώς επίσης και της κατανόησης του ρόλου τους
ως ενεργού Ευρωπαίου πολίτη
Διάχυση των αποτελεσμάτων του προγράμματος 
Erasmus /Δράση ΚΑ2, με τίτλο: «STOP FENCES», που
υλοποιείται από το σχολείο μας για τα σχολικά έτη 2019-
2020 έως και 2021-2022
Πρόθεση για μελλοντική υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
του σχολείου σε Ευρωπαϊκά προγράμματα (Δράσεις ΚΑ1, ΚΑ2)
Εντοπισμός και στήριξη μαθητών μας, που ανήκουν σε
κοινωνικά ευάλωτες ομάδες

Ταξιδεύοντας…αναζητώντας
εμπειρίες και γνώση


